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Tønsberg Hundeklubb
Referat fra styremøte 07.11.2023

Sted: Hytta

Til stede: Charlotte Andersen, Camilla Loe, Anita Helgesen, Annika Berglund, Merete Mørken,
Ann Karin Midtgaard, Bente Hagelund, Laila Nagel

Forfall: Ann Kathrin Kalvenes, Anne Kronen

Dato: 07.11.2023

Sak nr. Sak
36/23 Agility NM 2024

● Tønsberg Hundeklubb skal arrangere NM i agility 2024 sammen med Drøbakk
Hundeklubb og Oslo og Omegn Dressurklubb.

● Datoene for dette er 7. - 9.juni 2024, og det vil foregå på plassen til
Åsgårdstrand Idrettsforening. ÅIF skal ha ansvaret for kiosk og parkering, og få
inntektene fra dette, men da får vi også benytte plassen uten noen kostnad.

● Det blir et veldig stort arrangement, og det vil bli behov for hjelp fra andre
grupper. Det vil være oppgaver også for de som ikke har erfaring fra agility, så
alle vil kunne hjelpe til med noe.

● Agility må da droppe et stevne som skulle vært to uker tidligere.
● Det kjøres blant annet en del finaler som ikke gir inntekter, så klubben kommer

nok til å ha lavere inntjening på dette sammenlignet med et vanlig stevne, så det
må tenkes litt smart for å spare utgifter, f.eks i forhold til premier.
Viktig å få inn sponsorer! Vi tror det vil være enklere å få sponsorer til et NM
enn et vanlig stevne.

● Viktig at ikke gamle gjerder som står i boden bakerst i garasjen blir kastet / gitt
bort, da disse er lette å flytte på og dermed kan komme til god nytte under NM!

37/23 Støtte til “alternative” VM
● Kom en forespørsel fra et medlem i klubben som skal delta på VM for sin rase,

og lurte på om det var mulig å få støtte til dette?
● Enstemmig enighet i styret om at dette ikke er noe vi kan åpne opp for. Da ville

det blitt veldig mye annet vi også hadde måttet støtte.
38/23 NKK utdanning ringsekretær / stevneleder

● Forespørsel fra noen i LP-gruppa om klubben vil sende noen på ringsekretær- /
stevnelederkurs i regi av NKK

● Usikkerhet rundt om dette går på kryss av grener eller ikke?
● Er det noen nye krav fra NKK at man skal måtte ha en slik utdannelse? Dette må

sjekkes opp.
● Er det noen i klubben som er interessert?
● Det har ikke kommet noen info til klubben om at dette skal arrangeres nå
● Merete lovet å dette videre til LP-styret (siden Anne ikke var til stede) for å

sjekke om det faktisk er et behov og ønske.
Tilbakemeldingen i etterkant av møtet, var at man ikke vet om noen aktuelle
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kandidater.
39/23 Rapport fra Rentokil

● Klubben har avtale med Rentokil Skadedyrkontroll, og vi har mottatt en rapport
med noen anbefalinger etter en rutinemessig befaring de har utført:
“Vegetasjonen rundt klubbhus og garasje anbefales fjernet/stelt. Tett vegetasjon
i nærheten av byggene tilrettelegger for skadedyrproblemer og anbefales
fjernet/holdt nede.
Anbefaler tetting av hull/sprekker i grunnmur for å redusere potensielle
inntrekksmuligheter for gnagere til bygget. Det bør ikke benyttes byggskum
grunnet at rotter og mus lett gnager gjennom.”

● Det vil passe best å ta dette til våren
40/23 Fritrening Gjennestad - behov for mindre justeringer?

● Bruks ønsker å starte sin gruppetrening fra 16:00 eller 16:30 på onsdager. Det
blir for liten tid for enkelte til å trene i og med kvelden deles med lydighet. De
som har mye erfaring og er oppe på et høyt nivå har behov for å trene spesielle
øvelser som krever mye plass, og de fungerer også som instruktør for de andre.
De aktive i bruksgruppa booker generelt veldig lite fritrening.
Det er enighet om at gruppetrening for bruks kan starte fra 16:30. Dvs. at
fritrening slutter 16:15.

● Generelt er det behov for at de mest ivrige begrenser seg litt i forhold til hva de
booker.

● Vi må ta en evaluering etter sesongen, men det er for seint nå til å gjøre større
justeringer.

● Målet med at hallen skulle bli brukt mer er oppnådd, men noen sliter med å
finne tider.

41/23 Årsmøte / Budsjett 2024
● Gjennomgang av resultater for 2023 mot budsjett + budsjett for 2024 for alle

grupper, og totalt for klubben
● Klubben har per i dag 358 medlemmer, hvorav 348 vanlige medlemmer, 6

husstandsmedlemmer og 4 æresmedlemmer.
● Årsrapporter fra gruppene og hovedstyret må sendes sekretær senest innen

10.januar
● Liste med kandidater for nye verv var mottatt fra valgkomiteen før styremøtet,

men måtte sendes i retur for en ekstra avklaring.
Diverse ● Gruppene bør generelt være flinkere til å spørre i andre grupper om hjelp rundt

stevner
● Det vil bli kjøpt inn en eller to ovner med vifte som vi kan ha på hytta, og som

får temperaturen fort opp når hytta skal benyttes noen timer på vinteren. Dette
for å kunne holde en lavere grunntemperatur når hytta er lite i bruk.

● Ann Karin har sjekket opp hvorfor festeavtalen ble økt til det dobbelte (18.000,-)
ved forrige fakturering, uten at vi hadde mottatt varsel. Dette er fordi den ikke
er justert på 10 år, og det står i avtalen at den kan justeres hvert 10 år. Varsel
kom ikke frem til noen i styret. Virker som det ble sendt per post. Det vil bli gitt
beskjed om at meldinger til klubben må sendes til thksekretaer@gmail.no, og
at det beste ville vært om fakturaen ble sendt via EHF.

● Diskgolf-klubben har informert om at de kanskje blir tildelt et veldig stort
arrangement 27.mai - 02-juni. De ønsker derfor en prat med THK i forhold til
bruk av plassen.

mailto:thksekretaer@gmail.no
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Dette er en uke hvor det ofte skjer mye i THK (kurs, KM etc.). Det må avklares
om det er snakk om dagtid eller kveldstid, hver dag hele uken, ++…
Ann Karin tar en prat med dem for avklaringer.

Ref. Camilla Loe, 2023-12-07


